
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 16:00, no Campus da UPF, do município, SARANDI, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Daniel dos Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Marcia Lisandra Klein Beckmann - Prefeitura - Secretaria da Educacao
Mauro Santos da Rocha - Universidade de Passo Fundo - UPF
Odair Dal Agnol - ASCAR/EMATER
Romeu Schmitz - Prefeitura - Secretaria da Saude
Roseli Ferreira de Lima - Sindicato dos Trabalhadores Rurais

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SARANDI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentada a equipe de mensalistas lotada no município. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não foi recebido para apresentar.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houveram dúvidas apontadas na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram apresentadas as vagas e a posição das inscrições até a data da reunião, foram deixados com os membros 20 panfletos e dois cartazes para
publicidade.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi indicada a localização e informado o horário de funcionamento do posto de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há necessidade de internet e telefone, o mobiliário foi cedido parte pela Saúde, parte pela prefeitura.
 O diretor do Campus da UPF, informou que tentará providenciar um ramal telefônico na sala do PC, apenas para recebimento de ligações, uma vez que a
prefeitura municipal tinha se comprometido com este item, e por enquanto, apenas nos disponibilizou a utilização em parceria com uma de suas secretarias,
localizada no mesmo prédio dois andares abaixo. Quanto a internet, que inicialmente seria providenciada pela prefeitura, e não foi, ficou combinado que o
IBGE compraria os cabos e acessórios necessários e a UPF nos cederia um aporta para acessarmos sua rede, a compra dependerá da liberaçaõ de
suprimento de fundos.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Exemplificou-se as atividades relacinadas a pré-coleta e sua importância para a cobertura, no perímetro urbano, dos setores durante a coleta. Ainda foi
mostrada as formas de supervisão e validação dos resultados da pré coleta, que serão: comparaç

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A comissão solicitou que as informações da pré-coleta sejam repassadas a ela, durante e após a sua realização, sendo avaliado a necessidade ou não de
uma reunião.
Quanto ao PSS, foi levantado que a falta da informação da remuneração a ser paga pelo trabalho é um dos grandes desmotivadores para as inscrições e que
esta informação deve constar no edital, ou ao menos a simulação que foi apresentada a comissão (setor padrão).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal;
Câmara de Vereadores;
Fórum;
COTRISAL;

Participantes do IBGE: 
Neivo Spessatto, chefe da agência do IBGE em Carazinho;
Taylor de Oliveira - ACI
Graziela Toazza de Marco - ACM
Rafaela Cristina Piazza - ACS
Jessica Cescon Antunes - ACS
Simone Norma Ewerling - ACS
Katchuska Raissa Maier - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


